



今年夏天,皮克斯公司的动画电影《超人总动员2》上映,影片既搞笑又温馨。看着电影里酷冰侠每次出任务时都被老婆唠唠叨叨、超能先生变身奶爸等情节,脑子里瞬间闪过几个熟悉的镜头:一买彩票就被老婆数落,一边被老婆数落一边坚持买彩票,在老婆的数落中坚持“抗战”,终获大奖,扬眉吐气;身为奶爸的福彩粉丝,被熊孩子搞得焦头烂额之时,仍心心念念心仪的彩票;一人买彩,全家动员,买彩票成了一家人的“家常便饭”……

一张张小小的彩票,让喜欢福利彩票的人们变身爱心超人,为梦想加油,为幸运助威,为支持社会福利事业总动员。

“妻管严”超人:

省下零花钱购彩献爱心



电影中的酷冰侠是超能先生最好的朋友,就像他的名字一样,有着非常炫酷且威力巨大的冰冻能力,但他却有一个弱点——是个“妻管严”。他的妻子汉妮希望过上平稳的普通生活,非常反对他继续当超人,因此每次和超能先生一起去扬善除恶,酷冰侠都要找好借口提前向妻子汇报,然后再偷偷溜出去大展身手。

在威海荣成市,也有这样一位“妻管严”爱心超人,他在严妻

的“高压”之下,依然坚持购彩献爱心,终于收获了丰厚大奖。

5月31日晚,双色球第18062期开奖,1注824万元双色球头奖喜降荣成,中奖者马先生,就是这位“妻管严”爱心超人。马先生购彩经验丰富,但妻子却不太赞成他买彩票,因此他只好背着妻子搞起了“地下工作”。“零花钱有限,但我又割舍不下买彩票这个爱好,没办法,只好省下零花钱玩彩。”马先生笑着说,因为购彩的零花钱有限,所以格外珍惜每一次机会,每次投注前都要反复思量,每一个号码都要自己满意为止。结果幸运在不经意间降临,6月1日一早,马先生刚醒来,就看到了福彩销售网站站主发来的报喜消息。

“我都不知道他居然还背着我买彩票,大清早在被窝里告诉我中了824万元,我还以为他说梦话呢!”兑奖时,马太太乐得合不拢嘴,看来,马先生今后可以堂堂正正地买彩票了。

“奶爸”超人:

带娃迎福两不误

如果要评选最辛苦的职业,估计“奶爸”一定会入选,就连超能先生这样的无敌超人,都被几个孩子累得精疲力竭、满脸黑线。跟电影里的超能先生比起来,济南有位彩民更威猛——带娃迎福两不误,既当好了“奶爸”,又献出了爱心,更迎来了福彩“大礼包”,真可谓是福彩“奶爸”爱心超人。

2018年1月1日元旦,徐先生的妻子临近产期。虽然当天不是双色球开奖日,但是徐先

生决定提前买好第二天才开奖的双色球彩票。“当时时间很仓促,我一共买了10组号码,花了20块钱。”徐先生笑着说,“妻子第二天就生了一个大胖小子。这可把我高兴坏了,里里外外忙得不可开交,没想到的是,还收到了福彩‘大礼包’!”原来,1月2日晚,双色球第18001期开奖,徐先生幸运获得11万元双色球大奖!

儿子出生、彩票中奖,新晋“奶爸”徐先生在2018年可谓是



鸿运当头。兑奖后,徐先生激动地说:“感谢双色球送来的幸运奖金。今后,我会继续支持福彩事业,继续支持双色球!”

全民超人:

全家总动员 守号获大奖



电影中,超能先生虽然力大无穷,但最后还是应了中国古谚语“上阵亲兄弟,打虎父子兵”,面对强大的敌人,超能先生联手好友,携妻带子全家上阵,终于取得

了胜利。黔东南彩民刘先生,也是集合了全家的力量,坚持守号,最终斩获了双色球624万元大奖。

刘先生购彩多年,开始接触彩票是受周围亲戚朋友的影响,平时他们聚在一起经常会聊到彩票,比如最近有什么促销活动、哪里中出了大奖等等,讨论得热火朝天。当时,刘先生听着感觉很有趣,也萌生了买两注试一试的想法。慢慢地,每期投注两注双色球就成了刘先生的生活习惯。刘先生说:“我平时买彩票比较随意,想到什么就买什么,全是因为家人都很喜欢,爱屋及乌。每期就买10元,从来不超过支。”

说起中得大奖的这张彩票,刘先生说:“这次中奖可是托了全家的福,因为中奖彩票上的号码是一年前选定的,当时是请全家人把自己喜欢的两三个号码写下来进行组合,选定号码后我就一直守着。对我来说,这样一张集家人幸运数字的彩票很有意义,中不中奖都要投注。”

福利彩票就是这么神奇,能让“妻管严”挺直腰杆,也能让全家人其乐融融,更能让需要帮助的人得到社会的关爱。不管买多买少,也无所谓中与不中,只要有一颗充满好奇的心,任何人都能创造奇迹,成为助力社会福利的爱心超人!

● 学子励志故事



父母都有不同程度的残疾,全家“蜗居”在十余平方米的小屋内……18岁的金丽面对艰苦的生活条件没有怨天尤人,而是通过自己不断的努力和奋斗,最终考取了阜阳师范学院。9月8日,

金丽:要用努力回报好心人

金丽即将踏上前往大学的行程,迎来人生的新篇章。现在,2018安徽“福彩助你上大学”活动带你走近这位坚强的孩子。

一家三口 “蜗居”十几平米小屋

在宁国市郊区的一条小巷子里是金丽租住的房子。巷子外是几条正在修建的宽阔马路,靠着马路的则是宁国中学即将落成的新校区。金丽一家住的地方,是巷子里一栋二层小楼中的一个房间。原本仅有十几平米的房间,中间砌了一堵墙,隔出了两间,显得格外拥挤。

“这两间房就是我们一家现在住的地方,一个月租金300

元。”金丽说,除了自己外,她的父母也住在这里。房间里没有空调,只有一台电扇在不断摇头,“没有空调,夏天确实很热,但是最近早晚比较凉快,感觉好一些了。”据她介绍,家里一共有三个孩子,自己排行老二。“我姐今年30岁,已经结婚了,还有一个弟弟今年17岁。”由于家庭条件的原由,弟弟高中就辍学了,现在在理发店当学徒。“弟弟辍学就是为了能早点赚钱,为家里减轻负担。”金丽说。

工作不分高低 对父母只有感激之情

金丽的母亲身有残疾,个子不高,有些驼背;父亲因为一次事故

烧伤了手,手掌一直无法张开。父母身体状况不好,平时只能靠着捡破烂换取微薄的收入。金丽说,之前在上学的时候特别害怕同学知道她的家庭状况,不是怕同学瞧不起她,而是怕他们瞧不起自己的父母。“工作应该没有高低贵贱之分,爸妈做的也是为了家庭,为了我。”谈到父母时,金丽几度落泪。

金丽表示,老家重男轻女的思想很严重,但父母一直对自己很好,从没有因为自己是女孩就差别对待。

保持努力奋斗 将来回报好心人

在今年的高考中,金丽以高

出理科二本线51分的成绩被阜阳师范学院录取。对于这个分数,金丽其实并不满意——由于成绩没有达到自己的预期,她甚至一度想要复读。

但金丽最终决定开始全新的大学生活。金丽告诉记者,自己放弃复读,最主要的原因还是母亲的劝说。“妈妈当时劝我不要复读,这个分数也不差,高考并不能决定人的一生,以后的机会还有很多。”之所以选择阜阳师范学院,一是在安徽省内回家方便;二是作为师范生,毕业以后工作的机会更多一些。“本科的时候有时间我准备读个双学位,还准备继续考研。”谈起未来的规划,金丽满怀憧憬。